

PROCES VERBAL NR.7/2022

Încheiat azi 31.05.2022 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 9 consilieri : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Váncsa Lajos, Rétyi Ödön, Kurta Árpád, Nagy Csaba-Bela, Gajai Sándor, Rétyi Mária și György János.

Lipsește motivat 2 consilieri, respectiv domnii Ördög Zoltán și Ürmösi-Incze Hunor.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád, d-na inspector Duka Éva și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.05.2022, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Din nou ia cuvântul secretarul general al comunei Arcuș și spune că s-a omis din conținutul procesului verbal al ședinței consiliului local din data de 28.04.2022, de pe penultima pagină, faptul că, proiectul de hotărâre inițiat de dl. primar cu privire la trecerea din domeniul public al comunei Arcuș în domeniul privat al comunei Arcuș a unui teren intravilan înscris în CF Arcuș nr.23882, a fost votat și aprobat în unanimitate de voturi ”pentru”, sens în care a fost adoptată H.C.L. Arcuș cu nr.39/28.04.2022. Se interesează de la domnii consilieri locali dacă sunt de acord ca în conținutul acestui proces verbal să fie menționat acest lucru.

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii locali prezenți au fost de acord cu trecerea acestei mențiuni în conținutul acestui proces verbal.

Nefiind alte discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 11.05.2022: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 9 consilieri locali au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Ödön, Rétyi Mária, Nagy Csaba-Bela, Gajai Sándor, György János și Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Arcuș.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al comunei Arcuș.
- 3.Diverse.

Din nou ia cuvântul dl. primar și propune includerea în cadrul ordinii de zi a două puncte importante, respectiv alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, deoarece cel care a fost ales lipsește motivat, precum și

analizarea proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar cu privire la aprobarea alipirii terenurilor intravilane aflate în proprietatea privată a comunei Arcuș, înscrise în C.F. nr.23164 Arcuș și în C.F. nr.23165 Arcuș.

În continuare se supun votului deschis aprobarea includerii a acestori două puncte în cadrul ordinii de zi :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu includerea acestori două puncte în cadrul ordinii de zi .

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu conținutul ordinii de zi .

În continuare se trece la alegerea președintelui de ședință.

Dl. consilier Ágoston Attila propune ca președintele ședinței pentru următoarele 3 luni să fie dl. György János.

Nefiind alte discuții și propuneri , se supun votului deschis alegerea președintelui de ședință: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.41/2022 în acest sens.

În continuare se trece la discutarea următorului punct din cadrul ordinii de zi , respectiv analiza proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul d-na inspector și spune că scopul rectificării se datorează faptului că ar trebui inclus în cadrul bugetului acordarea de vouchere de vacanță pentru angajații primăriei, ar trebui achitat contravaloarea facturii trimise de TEGA și prin care comuna este obligată să achite taxa specială de salubritate în locul celor care nu au încheiat astfel de contracte cu TEGA, ar trebui puși bani pentru acoperirea pe întregul an bugetar al cheltuielilor necesare continuării serviciilor sociale cu Fundația Diakonia Kapernaum , pentru plata indemnizațiilor persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, pentru cheltuieli de publicare în diferite ziare a anunțurilor etc. Totodată adaugă că, din excedentul rezultat din anii precedenți ar trebui utilizat suma de 150.000 lei, din care 100.000 lei pentru reparația acoperișului clădirii popicăriei și 50.000 lei pentru cele 3 simboluri construite cu denumirea localității Arcuș, care vor fi amplasate la intrările în localitatea Arcuș.

În continuare dl. primar prezintă și Raportul Comisiei Curții de Conturi a României cu privire la aplicare unitară a prevederilor privind modalitatea de interpretare a prevederilor legale privind voucherele de vacanță care se acordă angajaților din toată țara, spunând că acordarea nu se face potrivit prevederilor Legii cadru nr.153/2017, ci conform OUG nr.8/2009.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.42/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă următorul punct al ședinței, cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea inventarului bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al comunei Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al inspectorului din cadrul compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și spune că comisia specială pentru întocmirea inventarului domeniului public/privat a încheiat la data de 15.04.2022 un proces verbal cu imobilele în cauză, după care au fost făcute și două rapoarte de evaluare din partea unui evaluator autorizat pentru unele imobile care nu au avut deloc valoare de inventar, sau pentru care trebuia făcută reevaluarea. Înșiră fiecare imobil în parte care sunt cuprinse în inventarul propus. Mai adaugă că până în prezent acest inventar nu a fost aprobat printr-o hotărâre de consiliu local.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.43/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă următorul punct al ședinței, cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea alipirii terenurilor intravilane aflate în proprietatea privată a comunei Arcuș, înscrise în C.F. nr.23164 Arcuș și în C.F. nr.23165 Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al secretarului general al comunei se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și spune că datorită faptului că consiliul local administrează bunurile imobile care aparțin domeniului public sau privat al comunei, documentația cadastrală întocmită de SC Terra Map SRL trebuie în primul rând să fie aprobată de consiliul local. Prezintă documentația întocmită în acest scop.

Ia cuvântul dl. primar și spune că datorită faptului că intenționează de a depune un proiect în cadrul programului P.N.N.R. pentru reabilitarea clădirii existente pe acest teren, este necesară aprobarea acestei documentații.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.44/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței, cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul dl. primar și spune că în prezent se fac două rapoarte energetice la două imobile, respectiv la școala gimnazială , precum și la clădirea înscrisă în CF nr.23164 Arcuș, cu scopul de a depune cereri de finanțare în cadrul programului P.N.N.R. pentru reabilitarea/modernizarea clădirilor. Mai adaugă că a aflat de la Consiliul jud.Covasna că va primi o finanțare și pentru modernizarea străzii din Cartierul Poiana Arcușului. Tot dânsul adaugă că firma Valdek Impex SRL continuă lucrările de asfaltare în comună, în prezent sunt în faza de a termina străzile Boga László și Tegző Sámuel și au început lucrările la strada Széchényi István.

Întrebarea d-lui consilier Gajai Sándor este că ce înseamnă această lucrare la strada Széchényi István, la care dl. primar răspunde că va fi îndepărat stratul de sus al drumului vechi, se asfaltează din nou drumul, vor fi amenajate rigolele pentru scurgerea apei pluviale, precum și va fi făcut un trotuar pentru pietoni.

La sfârșitul ședinței, dl. primar adaugă că în ziua de 04.06.2022 , orele 17,00 va ține o ceremonie comemorativă, ziua fiind recunoscută și prin Legea nr.256/2020 ca o zi de sărbătoare.

Nefiind alte discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 15,10.

Președintele ședinței
GYÖRGY JÁNOS

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA